
Eko akcija čišćenja Trakošćanskog jezera, a nakon ronioca stižu lađari 
9.5.2026. 

 

 

Na Trakošćanskom jezeru u subotu je održana velika eko akcija čišćenja jezera i 

okoliša koja je okupila ronioce, zaljubljenike u prirodu i brojne sudionike iz različitih 

krajeva Hrvatske. Akcija je organizirana s ciljem očuvanja prirodnih bogatstava 

Trakošćana, promocije ekologije, zdravog načina života i podizanja svijesti o 

važnosti zaštite voda i okoliša. 

 

U akciji su sudjelovali članovi ronilačkih klubova iz Rovinja, Požege, Kutine, 

Zagreba, Varaždina i Krapinskih Toplica, kao i pripadnici ATJ Lučko, a organizatori 

ističu kako žele da ova inicijativa preraste u tradicionalno okupljanje na jednom od 

najljepših prirodnih i kulturnih lokaliteta sjevera Hrvatske. 

 

Predsjednik Ronilačkog kluba Zaron iz Krapinskih Toplica, Bogdan Celinić, istaknuo 

je da klub već godinama sudjeluje i organizira brojne eko akcije diljem Hrvatske, ali i 

izvan nje. 

 



- Od osnutka kluba sudjelujemo u eko akcijama po čitavom Jadranu, organizirali smo 

ih i u Krapinsko-zagorskoj županiji, a imali smo i akciju u Egiptu, što je zaista 

rijetkost. Ideja da jednu ovakvu akciju organiziramo upravo u Trakošćanu postoji već 

nekoliko godina jer Trakošćan je, kao jezero i kao dvorac, posebno mjesto i riječ je o 

iznimnom kulturnom i prirodnom bogatstvu. Ove godine konačno smo odlučili 

realizirati tu ideju, i to u suradnji s varaždinskim ronilačkim klubom - rekao je Celinić. 

 

Naglasio je kako cilj akcije nije samo čišćenje jezera i okoliša, već i edukacija 

građana o važnosti očuvanja prirode i voda. 

 

- Ovo je prije svega promocija očuvanja prirode, očuvanja vode i ronilaštva. Uz samo 

ronjenje i čišćenje jezera organizirano je i edukativno predavanje profesora s PMF-a 

o očuvanju mora, suživotu čovjeka s prirodom te utjecaju čovjeka na vode i okoliš. 

Željeli smo da ovo bude i ekološka i edukativna akcija - dodao je. 

 

Posebno je istaknuo želju organizatora da čišćenje Trakošćanskog jezera postane 

tradicija. 

 

- Naravno da jednom akcijom ne možemo riješiti sve probleme, ali želimo da ovo 

postane tradicionalno okupljanje kako bi se svake godine iz jezera uklonilo ono što je 

netko odbacio ili što je završilo u vodi. Ovo je prekrasno mjesto i svi imamo 

odgovornost čuvati ga - poručio je Celinić. 

 

Podršku akciji dao je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je naglasio 

važnost ovakvih aktivnosti za promociju zdravog života, rekreacije i zaštite prirode. 

 

- Ovo je odlična akcija koja promovira zdrav način života, boravak u prirodi te 

očuvanje okoliša. Organizatori su rekli da žele da akcija postane tradicija i vjerujem 

da je to pravi smjer. Jezero danas nije potrebno intenzivno čistiti jer je prije dvije 

godine provedeno veliko čišćenje sedimenta i mulja, no uvijek se, nažalost, pronađe 

otpada koji neodgovorni pojedinci odbace u prirodu - rekao je župan Stričak. 

 

Istaknuo je i važnost činjenice da su dvorac Trakošćan, jezero i park-šuma danas dio 

Parka prirode Zagorske gore, 13. parka prirode u Republici Hrvatskoj. 



 

- Ovaj kompleks od nedavno se nalazi unutar granica Parka prirode Zagorske gore, 

prvog parka prirode koji se dijelom nalazi i na području Varaždinske županije. 

Upravo zahvaljujući projektu čišćenja jezera od sedimenta, danas je moguće 

organizirati aktivnosti poput ronjenja, ali i druge sadržaje koji dodatno obogaćuju 

turističku i sportsku ponudu ovog kraja - naglasio je Stričak. 

 

Dodao je kako Trakošćansko jezero uskoro očekuje još jedna atraktivna sportska 

aktivnost. 

 

- Varaždinska županija ove će godine biti partner Maratona lađa pa će se ekipe sa 

sjevera Hrvatske upravo ovdje pripremati i trenirati za nastup na toj sportskoj 

priredbi. Da jezero nije očišćeno od mulja, danas ovdje ne bi mogli roniti, a pitanje je 

bi li bilo moguće organizirati treninge lađara. Sve su to kvalitetni sadržaji koji 

promoviraju ovaj kraj, ali i potiču građane na boravak u prirodi i rekreaciju - zaključio 

je župan. 

 

Načelnik Općine Bednja Damir Poljak zahvalio je svim sudionicima i organizatorima 

na angažmanu te istaknuo važnost zajedničke brige o prirodnim vrijednostima 

Trakošćana. 

 

- Trakošćansko jezero i cijeli ovaj prostor jedno su od najvećih prirodnih i turističkih 

bogatstava, ne samo naše općine i Varaždinske županije, već i Hrvatske i zato nam 

je iznimno važno očuvati ga za buduće generacije. Zahvaljujem svim ronilačkim 

klubovima, volonterima i sudionicima koji su danas svojim dolaskom i angažmanom 

pokazali koliko je važna briga o okolišu. Posebno me veseli što ova akcija ima i 

edukativnu komponentu te vjerujem da će prerasti u lijepu tradiciju koja će svake 

godine okupljati sve više ljudi u Trakošćanu - poručio je načelnik Poljak. 





















  

 

 

 


